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Ata da segunda Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos onze dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Antônio Borges Camargos, secretariada pela Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, em razão da ausência do Secretário Vereador Ézio José de Oliveira, presentes também os Vereadores: Luiz Roberto Duarte Chain, Alexssander Bueno de Souza, Márcia Sebastiana Campos Riças, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira, Wellington de Paulo Domingues e Roberto César Domingues. Todos presentes. A hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. A Secretária lê a ata da reunião anterior, que foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1936/2019, autor: Adecoagro, tipo: Ofício - 01/2019, assunto: solicita utilizar o Plenário da Câmara para Reunião para compartilhar com o município e lideranças da comunidade a devolutiva da pesquisa de mapear impactos causados pela Adecoagro no município, recebida em 06/02/2019. Protocolo:1937/2019, autor: Pedro Francisco da Silva - Prefeito Municipal, tipo: Ofício GP - 15/2019, assunto: encaminha documentos: Certidão de pagamento de progressões, Índice de gastos com Pessoal em 2018, pagamento de 13 salários, nota explicativa - sindicância 01/2018, recebida em 06/02/2019. Publicados e encaminhados às Comissões Permanentes os Projetos de Lei nºs 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09 e 10/2019, que, respectivamente “Autoriza a abertura de crédito adicional especial ”, “Autoriza inclusão de programa na Lei nº 1346, de 13 de dezembro de 2017, que Dispõe sobre o Plano Plurianual para o Período 2018/2021 ”, “Altera a Lei nº 1372, de 10 de julho de 2018, que Estabelece Diretrizes de elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2019, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências ”, “Autoriza a abertura de crédito adicional especial ”, “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio de Cooperação com o Estado de Minas Gerais, para o fim de estabelecer colaboração federativa na organização, regulação, fiscalização e prestação dos serviços públicos municipais de abastecimento de água e de esgotamento sanitário, e dá outras providências ”, “Concede revisão geral de remuneração e dá outras providências ”, “Concede revisão de subsídios dos Vereadores ”, “Concede revisão de subsídios dos Agentes Políticos que menciona ” e “Concede Revisão geral da remuneração dos servidores da Câmara Municipal de Areado / MG ”. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 01/2019, do Vereador Roberto César Domingues, solicitando ao Sr. Prefeito que providencie a sinalização com placa de Proibido Estacionar na Rua Vice Prefeito Sílvio Faria Vieira e Rua João Alípio Pereira. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? A Secretária Ad doc da Mesa Diretora registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento da Adecoagro, solicitando utilizar o espaço de reuniões da Câmara para Reunião, que visa compartilhar com o município e lideranças da comunidade informações sobre impactos causados pela Adecoagro no município. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? A Secretária Ad doc da Mesa Diretora registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Cumprindo disposições regimentais, art. 27, VIII, a Mesa Diretora apresenta os documentos de receita e despesa da Câmara Municipal, referentes ao mês dezembro de 2018 e janeiro de 2019 e deixa-os à disposição dos Vereadores para apreciação. Vereadores inscritos para comunicações (Regimento Interno Art. 195 - O Vereador somente usará da palavra: I - no expediente, quando for para solicitar retificação ou impugnação de ata ou quando se achar regularmente inscrito; Art. 199, II – prazo para falar 5 minutos). Peço a Secretária que verifique se há Vereadores inscritos para comunicações. A Secretária Ad doc da Mesa Diretora registrou que não houve orador inscrito no expediente.  Registre-se que não houve matéria a ser deliberada na Ordem do Dia. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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